

Test final - Primul Război Mondial

Răspunde la întrebarea următoare: Putea fi evitat „războiul care să pună capăt tuturor războaielor”? Include următoarele în răspunsul tău:

- Cele patru cauze principale ale războiului
- Perspectivele diferitelor țări
- Legături cu alte conflicte istorice
- Legături cu experiențe personale

Grilă de evaluare criterială

	4	3	2	1
Conținut: punct central	Eseul meu conține răspunsuri la toate părțile întrebării și le abordează complet și în amănunt, fără a se abate de la subiect.	Eseul meu răspunde la toate părțile întrebării, fără a se abate de la subiect.	Eseul meu încearcă să răspundă la toate părțile întrebării, dar este incomplet și de multe ori se abate de la subiect.	Eseul meu nu răspunde la mai multe părți ale întrebării și conține comentarii și informații irelevante.
Conținut: argumentare	Îmi argumentez concluziile făcând referiri corecte la numeroase idei istorice, tendințe, persoane, evenimente și locuri din timpul Primului Război Mondial și din alte perioade.	Îmi argumentez concluziile făcând referiri corecte la persoane, evenimente și locuri din timpul Primului Război Mondial și din alte perioade.	Îmi argumentez concluziile făcând câteva referiri la persoane, evenimente și locuri din timpul Primului Război Mondial și din alte perioade, dar s-ar putea să nu fie potrivite sau corecte.	Nu îmi argumentez concluziile cu referiri corecte la persoane, evenimente și locuri din timpul Primului Război Mondial și din alte perioade.
Conținut: perspective multiple	Discut despre multitudinea de motive pe care le-au avut multe țări diferite pentru a intra sau a nu intra în război.	Discut despre câteva motive pe care câteva țări le-au avut pentru a intra sau a nu intra în război.	Discut despre câteva motive pe care mai mult de o țară le-a avut pentru a intra sau a nu intra în război.	Discut despre motivele unei singure țări de a intra în război.
Conținut: conexiuni	Formulez multe concluzii originale și logice bazate pe conexiuni valide și rezonabile dintre Primul Război Mondial, alte perioade istorice și experiențele personale.	Formulez concluzii rezonabile bazate pe conexiuni dintre Primul Război Mondial, alte perioade istorice și experiențele personale.	Formulez câteva concluzii previzibile, dar unele dintre conexiunile pe care le fac nu sunt logice.	Nu fac conexiuni între Primul Război Mondial și alte perioade de timp, sau conexiunile pe care le fac nu sunt logice.

Scris: stil și convenții	Scriu într-un mod clar și ușor de citit și înțeles, fără greșeli de ortografie, punctuație, structură a propozițiilor, folosirea majusculilor sau de limbă literară, care să diminueze ceea ce spun.	Scriu într-un mod în general ușor de citit și înțeles, cu puține greșeli de ortografie, punctuație, structură a propozițiilor, folosirea majusculilor sau de limbă literară, care să diminueze înțelesul.	Ceea ce scriu este uneori greu de citit sau înțeles, cu mai multe greșeli de ortografie, punctuație, structură a propozițiilor, folosirea majusculilor sau de limbă literară, care diminuează înțelesul.	Ceea ce scriu este foarte greu de citit sau de înțeles, și am multe greșeli de ortografie, punctuație, structură a propozițiilor, folosirea majusculilor sau de limbă literară, care diminuează înțelesul.
---------------------------------	--	---	--	--